                          KONAK İLKÖĞRETİM OKULU’NUN TARIHÇESİ

    Konak mahallesinin yardımsever kişileri.Mustafa DOĞAN başkanlığında Okul Koruma ve Yaşatma derneğini oluşturarak okul yapımı için bağış toplamaya başlamışlarıdır.Mahallenin okuyan gençlerinin hazırladıkları “Pusuda”adlı piyes ilçe merkezi ve çevresinde sergilenerek zamanın parası ile 1.400 TL.civarında gelir elde edilmiştir.Ayrıca dernek üyeleri çalışmaları ile 50.000 TL.gelir elde etmişlerdir.Dönemin belediye başkanı Şahali ARSLAN 1968 yılında kabristan olarak kullanılan simdiki eski okul binasının yerini tasfiye ederek okula kazandırmıştır.Mahalle halkının katkıları ile su basmanı atılmıştır.1968 yılında başlayan çalışmalar devlet ihalesi ile devam ederek 1975 yılında tamamlanmıştır.ve aynı yıl okulumuz eğitim öğretime başlamıştır.

        BİNA DURUMU:2002 eğitim öğretim döneminde hizmete açılmıştır. 21 derslikten oluşmuşmaktadır.

         BİNANIN ÖZELLİKLERİ:Okul 4. katlı olup labaratuvar, anasınıfı, dil sınıfı, sosyal bilgiler sınıfı  bulunmaktadır. Ayrıca çok yönlü salon ve kantini bulunmaktadır. 

          DERSHANELER : 21 derslik bulunmaktadır, öğretmenler odası, çay odası bulunmaktadır.

          LABARATUAR:Sosyal bilgiler,Fen bilgisi ve matematik takımları mevcuttur. 

           DEPO,AMBAR,ARŞİV:Odun ve kömür depomuz vardır.Arşivimiz  vardır.

            SPOR SALONU:Spor salonumuz vardır. Eski bina spor salonu olarak kullanılmaktadır. Okul bahçesinde basketbol ve voleybol sahası vardır.

             İDARE ODALARI:Bir müdür odası ,bir md.yrd.odası vardır.Öğretmenler odası ,hizmetli odası vardır.

             DERS ARAÇLARI:bilgisayar(5adet),fotokopi,daktilo,tv.video,fen bilgisi takımı,sosyal bilgiler takımı,matematik takımı,tepe göz.

            EĞİTİM-ÖĞRETİM:Sekiz yıllık ilköğretim okulu.tüm sınıfları mevcut.normal eğitim öğretim yapılmaktadır.

            ÖĞRETMEN DURUMU:bir müdür,bir müdür yardımcısı,8 sınıf öğretmeni,7 branş öğretmeni,bir kadrolu ana sınıfı öğretmeni  ve iki hizmetli görev yapmaktadır.

            ÖĞRENCİ DURUMU:1.kademe 151 öğrenci,2.kademe 96 öğrenci. Ana sınıfı 15 öğrenci mevcuttur.

